证券代码: 300266 证券简称: 兴源环境 公告编号: 2024-005

## 兴源环境科技股份有限公司

## 关于定期报告更新披露的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

兴源环境科技股份有限公司(以下简称"公司")于2024年1月3日在巨潮资讯网上披露了《关于前期会计差错更正及追溯调整的公告》(公告编号:2023-109)。鉴于前期会计差错更正需要对公司2016至2022年度报告、2023年半年度报告、2023年第三季度报告中的部分财务指标、附注等内容进行同步调整,公司根据《企业会计准则第28号一会计政策、会计估计变更和差错更正》、中国证券监督管理委员会关于《公开发行证券的公司信息披露编报规则第19号一财务信息的更正及相关披露》等相关规定,对更新后的《2016年年度报告》《2017年年度报告》《2018年年度报告》《2019年年度报告》《2020年年度报告》《2021年年度报告》《2022年年度报告》《2023年第三季度报告》与本公告同步刊登在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上,敬请投资者注意查阅。

特此公告。

兴源环境科技股份有限公司董事会 2024年1月12日